
ЧЕРВОНИЙ ХРЕСТ 
ДІЄ АКТИВНО

З 4 квітня по 4 травня за підтримки влади в 
області триватиме Всеукраїнський місячник 
Червоного Хреста, оголошений Національ
ним Товариством, девіз якого — "Разом за 
Червоним Хрестом проти туберкульозу". Йо
го мета — соціальна підтримка хворих на ту
беркульоз, активізація інформаційно- 
просвітницької роботи серед населення що
до соціально небезпечних хвороб, поліпшен
ня життя вразливих верств населення.

В рамках місячника будуть здійснюватися 
заплановані заходи щодо надання соціальної 
допомоги хворим на туберкульоз, до Велико
дня, річниці Чорнобильської катастрофи, Дня 
Перемоги тощо. Під час заходів буде ор
ганізовано масовий збір пожертв з метою по
дальшого фінансування гуманітарних про
грам Товариства.

Славутицьке ТЧХ звертається до всіх, кому 
небайдужі людський біль і горе, аби з їхньою 
допомогою підтримати хворих на туберкуль
оз, немічних громадян нашого міста. Адже 
тільки спільні зусилля громадськості та Чер
воного Хреста зможуть їм допомогти.

Організація Товариства Червоного Хреста 
і надалі залишається вірною своєму благо
родному статусу творити добро в ім'я любові 
до людей, до своєї Вітчизни.

Всі одинокі громадяни міста Славутича,

які потребують медичного обслуговування 
вдома, можуть звертатися в ТЧХ. При собі 
потрібно мати направлення з призначеннями 
від дільничного лікаря.

Звертаємось до жителів міста Славутича з 
проханням зробити свій внесок у справу доб
рочинності та милосердя — це надія для ти
сячі хворих!

Також нагадуємо, що в Ленінградсько
му кварталі, 4 (підвальне приміщення), 
працює "Банк одягу", куди кожної середи 
та п'ятниці з 18.00 до 20.00 ви можете 
принести свій одяг, взуття та поділитися з 
нужденними нашого міста.

Товариство Червоного Хреста буде роз
повсюджувати благодійні марки на 
підприємствах міста. Просимо з повною 
відповідальністю і порозумінням підійти до 
цього питання. Зібрані кошти підуть на 
підтримку хворих на туберкульоз.

Наші координати:
міськвиконком, каб. 104, приймальні дні 

вівторок і четвер з 14.00 до 18.00, тел. 2-94- 
22, ,2-51-76 (після 18.00).

Реквізити ТЧХ:
Київська міська філія АКБ Укрсоцбанку в м. 

Києві. МФО: 322012 код: 00434230
р\р: 26007302880165, обов'язково з 

поміткою: “Для Славутицького ТЧХ".


